

大田县文体和旅游局文件

田文旅〔2023〕90号

答复类别：B类

关于县政协十一届二次会议第68号提案的答复

蒋联松代表：

《关于打造“居敬故里·孝爱大田”品牌，弘扬郭居敬孝文化的建议》（第68号）收悉。现答复如下：

1. 多措并举，强化孝文化宣传与践行。为进一步弘扬“二十四孝”文化，传承孝道文化精髓，我县开展了一系列孝文化主题宣传活动。发行了《中华孝道》邮票，弘扬了孝道文化内涵；在全县中小学生中评选出“十佳小孝星”，将小孝星们感人的行孝故事编印《孝满岩城》一书，作为学校课外读物；多年来，依托大田县文化志愿者服务队，陆续策划实施了一系列以弘扬孝道文化、引领社会新风尚为核心的文化志愿服务活动，如“奋进新时

代·唱响夕阳红”为主题的重阳节文化志愿服务；文化志愿者、书法家颜建光在三明市书画院举办“孝典广平”个人书法作品展；2023年，颜建光先生将“孝典广平”书法作品捐赠给县博物馆，助力了孝文化宣传。

2. 文旅结合，推进两岸孝文化交流。我局将结合旅游产业，以孝文化为媒介，树立孝文化旅游形象，打造孝文化研学基地。我局已做好“孝行天下休闲区”项目的规划，以“孝行天下”为主题，以古村、古堡、银杏公园、北洋崎探秘和彩色休闲街、草根药膳等为特色，结合大田县北部酒曲时光城郊游憩区建设，构建三明市中心城区环城游憩带南部重要节点，成为三明市城郊休闲的新亮点。具体建设内容包括：郭居敬孝文化园、五龙山养生区（包括五龙山万亩茶园景区、元沙湖旅游区、元沙民俗村等）、广平彩色休闲街（包括光裕堡等）、万宅银杏公园（包括银杏公园和万宅民俗村绍恢堡等）、北洋崎森林公园和史前人类遗址黄岩洞景区等，目前，该项目正在进行招商工作。

下一步，我局将协同相关部门，开展“孝道在我身边随手拍”等文化活动；同时，将全力推进以孝文化丰富旅游内涵、提升旅游品味，以旅游带动孝文化传播、推动孝文化交流战略，以两岸的连氏、萧氏、郑氏等后裔的恳亲为契机，加强与台湾的文化交流，增进两岸同胞的文化认同，让孝道成为我县的文化名片。

领导署名：苏晋板

联系人：赵美华

联系电话：13950977208



(此件主动公开)



1
-

4
-